

నేడు విద్యుత్

ఉండని ప్రాంతాలు

మైలార్డేవ్పల్లి, జనవరి 4: గగన్పహాడ్ విద్యుత్ సబ్స్టేషన్ పరిధిలోని పలు ఫీడ్లర్ల పరిధిలో ఆదివారం విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం విధిస్తున్నట్లు సెక్షన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ రవీందర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గగన్పహాడ్, గోల్డ్ డ్రామ్, ఆర్ఎస్, శాతరాం, మెట్రో మార్ట్ విద్యుత్ ఫీడ్లర్ల పరిధిలో ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు గగన్పహాడ్ ప్రధాన రహదారి, సువి రిండియా, పాశంబండ, ఆరాంఘి పరివార్ దాబా, ఆర్కేసీ, ప్రెస్టేజ్ ప్రాంతం, వీఎన్ఆర్, పారిశ్రామికవాడ, డ్రీమ్ ఇండియా, గోల్డ్ డ్రామ్, బుద్గేట్ స్టేషన్ వెంటకేళ్లూర కాలనీ, కాటీ దాన్ తదితర ప్రాంతాల్లో ఈ కోత ఉంటుంది న్నారు. మరమ్మత్తుల కారణంగా కోత విధిస్తున్నాయి విద్యుత్ వినియోగదారులు గమనించి సిబ్బందికి సహకారించాలని కోరారు.

నేటి నుంచి..

జాతీయ మహాసభలు హిమాయత్ నగర్, జనవరి 4: అఖిల భారత దళిత హక్కుల ఉద్యమం రెండవ జాతీయ మహాసభలు నేటి నుంచి (ఆదివారం) ఈ నెల 7 వరకు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలంగాణ రాష్ట్ర దళిత హక్కుల పోరాట సమితి నగర్ కార్యక్షేత్ర ఆర్గనైజింగ్ కమిటీ తెలిపారు. శనివారం హైదరాబాద్ లోని ఎన్ఎస్ఎస్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ రుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ.. వేలాది మంది దళితులతో చేరుకుంటున్న వద్ద భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. 6.7 తేదీలో ఖైరతాబాద్ లోని మోక్షగుండం విశ్వేశ్వరయ్య భవన్ లో ప్రతినిధుల సభ ఉంటుందని ఇందులో దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాల నుంచి 1000 మంది ప్రతినిధులు హాజరు కానున్నట్లు తెలిపారు. ఈ మహాసభ లకు సీమ జాతీయ కార్యదర్శి డి.రాజా, ఉప ముఖ్యమంత్రి బీజేపీ మిత్రహర్ష, రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎమ్మెల్యే కూనంనేని సుబాబ్షా వారు తదితరులు పాల్గొనారని తెలిపారు.

సన్మానం: తెలంగాణ పవర్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్-1595 సెంట్రల్ కమిటీ ఉపాధ్యక్షుడిగా నిరంజన్ కుమార్ జిల్లల్ ఎమ్మెల్యే నందర్ల గంగా శనివారం యూనియన్ సాయకులు కలిసి శ్రీనివాసరెడ్డి, బండార నగేష్, చెన్నం శైలజ, దామెర శ్రీనివాస్, అబ్దుల్లాఖాదర్, సలీం, బారాజా, సుధాకర్ తదితరులు కలిసి సన్మానించారు. ఎర్రగడ్డ, జనవరి 4:



మణికోండ మున్సిపాలిటీలో సమస్యలు పరిష్కారంపై అవగాహన కార్యక్రమం, వివిధ కాలనీల ప్రజలు, మహిళలు

ప్రజా సమస్యలపై ..స్పందించరా..!

• మణికోండలో పేరుకుపోతున్న అపరిష్కృత సమస్యలు
• రోడ్లెక్కిన స్థానికులు
• 'ది సిటీజన్ కౌన్సిల్' ఆధ్వర్యంలో శాంతియుత నిరసన

మణికోండ, జనవరి 4 : పేరుగొప్ప.. ఊరు దిబ్బ అన్నచందంగా మణికోండ మున్సిపాలిటీలో సమస్యలు తాండవిస్తున్నాయి. అధికారులు చలనం కరువైందంటూ ప్రజలంతా రోడ్లకి నిరసనలు చేపడుతున్న పరిస్థితులు దాపురించాయి. 'ది సిటీజన్ కౌన్సిల్' ఉప కార్యదర్శి బొమ్మి ఉషం ప్రసాద్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం స్థానిక ప్రజలతో కలిసి ఆయన పెద్ద ఎత్తున సమస్యలను పరిష్కరించాలంటూ డిమాండ్ చేస్తూ శాంతియుత నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. దానిలో భాగంగా నెక్కాంపూరి చింతకెమ్మ సర్కిల్ వద్ద నుంచి మున్సిపల్ కార్యాలయం వరకు రాత్రిగా వెళ్లి కమిషనరీను కలిసి తక్షణ చర్యలు చేపట్టాలంటూ విన్నవించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నేత, సిటీజన్ కౌన్సిల్ ప్రతినిధి బొమ్మి ఉషం ప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. నెక్కాంపూరి, పుష్పాలగూడ, మణికోండ ప్రాంతాల్లోని అన్ని కాలనీల్లో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలలో దోమల బెడద, డ్రాఫ్ట్ సమస్య, గుంతలమయంగా మారిన రహదారులతో నిత్యం ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. ఈ సమస్యలపై పలుమార్లు మున్సిపల్ అధికారులకు విన్నవించినా పట్టించుకోవడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరారు. లేని పక్షంలో త్వరలో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలకు తీకారం చూడతామని ఉషం ప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు పుష్పాలగూడ, సమీన్ మహ్మద్, స్థానికులు ప్రసాద్, రాజా, విజయభాస్కర్, సుజాత, సున్ను, రాధిక, రూపా, అనిత, విజయలక్ష్మి అధ్యక్షులలో పలు కాలనీల్లో కార్యవర్గ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభం



జలగం వెంకటరావు పార్కులో ఓ.పి.ఎయర్ థియేటర్ను ప్రారంభించిన మేయర్ గద్దూర్ విజయలక్ష్మి, ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ తదితరులు

బంజారాహిల్స్, జనవరి 4: ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని వెంటకేళ్లూర కాలనీ డివిజన్ లో రూ.3.54 కోట్ల వ్యయంతో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు, సుందరీకరణ పనులను జీవెస్ ఎస్ఎం మేయర్ గద్దూర్ విజయలక్ష్మి, ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ శనివారం ప్రారంభించారు. రూ.11.5 లక్షల వ్యయంతో బంజారాహిల్స్ రోడ్డు నంబర్ 1లోని తాజ్ కృష్ణ జంక్షన్, రూ.12.75 లక్షలతో జీవీకే మార్ట్ జంక్షన్, రూ.1.96 లక్షలతో కేబీఆర్ అనుగర్ జయంతి, మేపట్టిన సుందరీకరణ పనులను వారు ప్రారంభించారు. అనంతరం జలగం వెంకటరావు పార్కులో రూ.25 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించిన ఓ.పి.ఎయర్ థియేటర్ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ మాట్లాడుతూ.. ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి పనులు కోసం రూ.35 కోట్ల మంజూరీని ఇచ్చి, ఈ నిధులతో ప్రాధాన్యత ఎక్కువగా ఉన్న ప్రాంతాల్లో అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభిస్తున్నామన్నారు. మరో రూ.25 కోట్ల అవసరమవుతాయని, వాటికి చెందిన ప్రతిపాదనల సైతం ప్రభుత్వం నీటి అందించామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంటకేళ్లూర కాలనీ కౌన్సిలర్ మన్నె కవితా రెడ్డి, జోన్ లో కమిషనర్ అనుగర్ జయంతి, డి.ఎస్. ప్రసాద్, ఈ.కె. విజయకుమార్, స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాంబందర్, సాంగ పాతి, జలగం వెంకటరావు పార్కు వాక్య అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

సమగ్రాభివృద్ధి ధ్యేయం: అంబర్పేట ఎమ్మెల్యే

కాచిగూడ, జనవరి 4 : అంబర్పేట నియోజకవర్గ సమగ్రాభివృద్ధి ధ్యేయంగా, ప్రజల సహకారంతో సమస్యలను పరిష్కరిస్తున్నట్లు అంబర్పేట ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ అన్నారు. సమస్యలను తెలుసుకోవడానికి శనివారం కాచిగూడ డివిజన్ లోని బండల్ బస్టి, పరిసర ప్రాంతాల్లో జయించి అధికారులతో కలిసి పాదయాత్ర నిర్వహించారు. శ్రీనేశి సమస్యలను పరిష్కరించాలని స్థానికులు ఎమ్మెల్యేకు ఫిర్యాదు చేయగా అధికారులను ఆడినట్లు తెలుసుకున్నాడు. ఎమ్మెల్యే కాలేరు మాట్లాడుతూ.. అన్ని నియోజకవర్గాల కంటే అంబర్పేటను ఆదర్శపంచాయతీ నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దాలన్నది, భవిష్యత్ అవసరాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని నియోజకవర్గంలో శ్రీనేశి, తాగునీటి వ్యవస్థను ఆదుకోవడానికి మేల్కొన్నాడు. యుద్ధ ప్రతిపదికన సత్వర్ల చేపడుతూ ఐదు డివిజన్లను అన్నింటాలో అభివృద్ధి చేస్తూ, మౌలిక సదుపాయాల కల్పించేందుకు బాధ్యతగా కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. రాజకీయాలకు అతీతంగా పనిచేస్తున్నామని, మౌలిక వసతుల కల్పనలో రాజీవేడే ప్రశ్నే లేదన్నారు. కార్యక్రమంలో డి.వి.జి. అధ్యక్షుడు ఎర్ర బీషాద్, జగ్గయ్య, ఓం ప్రకాశ్, యాదవ్, డాక్టర్ శివారాయ్, శ్రీకాంత్ యాదవ్, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

అధ్యక్షమైన మహిళ.. దుర్గం చెరువులో శవంగా..

ఖైరతాబాద్, జనవరి 4 : అధ్యక్షమైన ఓ మహిళ.. దుర్గం చెరువులో శవమై కనిపించింది. పంజాగుట్ట పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో ఈ ఘటన చోటు చేసుకున్నది. పోలీసుల కడపం ప్రకారం.. ఎర్రగడ్డ గూడ గ్రామంలోని శుభాంజలి ఆపార్ట్ మెంట్లో నివాసం ఉండి ఆడపిల్ల ప్రభు సతీమణి అయిన దుర్గా చెరువులో ఈ నెల 2వ ఇంట్లో ఎవరికీ చెప్పకుండా వెళ్లిపోయింది. బెడెనామ్ లో ఆమె సెల్ ఫోన్ లో తాను అక్కడ ఉన్నట్లు చెప్పేందుకు నున్న సిల్వీ వీడియో తీసింది. గుర్తించిన కుటుంబ సభ్యులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా, దర్యాప్తు చేపట్టారు. శనివారం గుర్తుతెలియని మహిళ మృతదేహం దుర్గం చెరువులో గుర్తించిన అక్కడి పోలీసులు సమాచారాన్ని పంజాగుట్ట పోలీసులకు అందించారు. మృతిచెందిన మహిళ దుర్గా చెరువులోని అని గుర్తించారు. మృతదేహాన్ని ఉన్నా నియో ఆస్పత్రికి తరలించి కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



సనాతన ధర్మం.. ఎంతో ఉన్నతమైంది

భారతీయ సనాతన ధర్మం ఎంతో ఉన్నతమైందని గవర్నర్ జిట్టెడేవ్ వర్మ అన్నారు. సామాజికులలోని రాజకీయ సంస్కృతి భవనంలో అమరవాణి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన భాగ్యనగర్ కాలనీలోని సంస్కృతి సమ్మేళనంలో గవర్నర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ధర్మం అంటే ఎన్నటికప్పుడు తమలోని విజ్ఞానాన్ని పెంపొందించుకోవడమేనన్నారు. భారతీయ సంస్కృతి ఎంతో ఉన్నతమైందో... సనాతన ధర్మం కూడా అంతే విలువైనదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమరవాణి ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ మధన్ మహారాజ్ గోసావి, పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత స్వామి చిత్తా మహారాజ్, నిర్మాతలు వీయూఎన్ వర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు. - ఖైరతాబాద్, జనవరి 4



గ్రంథాలయాల అభివృద్ధికి కృషి

స్థానిక గ్రంథాలయాల అభివృద్ధికి కృషిచేస్తానని సగర్ గ్రంథాలయ సంస్థ వైస్ చై. కె.ఎం.ఎం. రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం రహ్మాన్ నగర్ లోని శాఖా గ్రంథాలయాలను సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సగర్ గ్రంథాలయ సంస్థ కార్యదర్శి పద్మజ, గ్రంథ పాలకుడు శ్రీనివాస్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. - జూబ్లీహిల్స్



పనులు పరిశీలన

రహ్మాన్ నగర్ డివిజన్ లోని వినియోగ కౌన్సిల్ రూ.9.40 లక్షల వ్యయంతో చేపట్టిన సీవర్జీ వైవిధ్య పనులను శనివారం కార్యకర్తల సీవర్ రెడ్డి పరిశీలించారు. అదేవిధంగా బ్రహ్మేశ్వర నగర్ లో ప్రమాదకరంగా మారిన కొబ్బరి చెట్టును తొలగించడంపై ఈ కార్యక్రమంలో బస్టి ప్రతినిధులు, స్థానిక నాయకులు పాల్గొన్నారు. - జూబ్లీహిల్స్, జనవరి 4

హైద్రా అధికారులు వస్తే.. మాకేంటి..!

- పనులు నిలిపివేయాలని సూచించినా కొనసాగుతున్న ప్రహరీ పనులు
- పట్టించుకోని అధికారులు..
- సామాన్యులకు ఓ న్యాయం..

పెద్దలకు ఓ న్యాయమా అంటు విమర్శలు

శంషాబాద్ రూరల్, జనవరి 4: మూడు రోజుల క్రితం శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ధర్మోజుకుంబ బస్టోప్ ను ఆక్రమించి చెరువులోకి నీరు రాకుండా భారీ ప్రహరీగాడ నిర్మాణం చేపడుతున్నట్లు తెలుసుకున్న హైద్రా సీమ తిరుమలేష్ తో పాటు బరిగిషన్ ఏఈఎస్ కె.ఎస్.ఎస్. , రెవెన్యూ ఇన్ స్పెక్టర్ కృష్ణ, మున్సిపల్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు కలిసి చర్యలుచేసారు. అక్కడ నిర్మిస్తున్న ప్రహరీ గోడ నిర్మాణం నిలిపివేయాలని సూచించారు. పూర్తి వివరాలు సేకరించి సదరు నిర్మాణంపై చర్యలు తీసుకుంటామని అధికారులు మీడియాకు వివరించారు. కాని సదరు నిర్మాణదారులు మాత్రం ఎలాంటి భయం లేకుండా యాభిప్రాయ ప్రహరీగాడ నిర్మాణం పనులు చేపడుతున్నారు. శంషాబాద్ రెవెన్యూ పరిధిలోని సర్వే నంబర్ 72, 73, 74, 75, 76, 77 లలో దాదాపు 40 ఎకరాలకు హైద్రా జోన్ నంబర్ 111 పరిధిలో ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా భారీ ప్రహరీ గోడ నిర్మాణం చేపడుతున్నారు. దీంతో పాటు ధర్మోజుకుంబ బస్టోప్ నిర్మాణం చేపడుతున్నారు. దీంతో పాటు ధర్మోజుకుంబ బస్టోప్ నిర్మాణం చేపడుతున్నారు. దీంతో పాటు ధర్మోజుకుంబ బస్టోప్ నిర్మాణం చేపడుతున్నారు.

ఉజ్వల భవిష్యత్ ను నిర్దేశించుకోవాలి

- ఇండియా లిటరరీ ప్రాజెక్టు స్వచ్ఛంద సంస్థ కెరీర్ గైడ్ శిల్పి మహర్షి మణికోండ, జనవరి 4 : విద్యార్థి దశలోనే భవిష్యత్ లక్ష్యాలను ఎంచుకున్నప్పుడే సమాజంలో ఉన్నతశిఖరాల వైపు శిల్పి గురుతారని ఇండియా లిటరరీ ప్రాజెక్టు స్వచ్ఛంద సంస్థ కెరీర్ గైడ్ శిల్పి మహర్షి అన్నారు. మణికోండ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో శనివారం పబ్లికేషన్ తర్వాత విద్యార్థులు తీసుకోవాల్సిన కోర్సులు, విద్యావకాశాలపై కెరీర్ గైడ్ శిల్పి మహర్షి విద్యార్థులకు వివరించారు. విద్యార్థులు తమ అభిరుచులకు అనుగుణంగా కెరీర్ ను ఎంచుకునేలా సైకో మెట్రిక్ యాజ్ఞివీల్ కూడా నిర్వహించారు. తమ ఉజ్వలమైన భవిష్యత్ కోసం లక్ష్యాలను ఎంచుకుని ముందుకు సాగినప్పుడే సమాజంలో ఉన్నతమైన శిఖరాలను అధిరోపించడం సులువుగా ఉంటుందన్నారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు నిరంజన్ మాట్లాడుతూ

పేదలకు ప్రభుత్వం అండగా ఉండాలి

మైలార్డేవ్పల్లి, జనవరి 4: తెలంగాణలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదలందరికీ ఇందిరమ్మ ఇళ్లను అందించి వారిని ఆదుకోవాలని అత్యాచార డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు అప్పారెడ్డి ముఖేష్ అన్నారు. శనివారం డివిజన్ పరిధిలోని పోపమ్మ బస్టోప్ ఆయన పర్యటించారు. ప్రజా పాలనలో ధర్మాన్ని చేపట్టమని ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వేలో తమ పేర్లు చేసిన వాపోయారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజా పాలన దరఖాస్తులు ఇందిరమ్మ ఇళ్ల లబ్ధిదారులకు కాపంగా మారాలన్నారు. ప్రభుత్వం అబ్దులగాలకు అండగా నిలుస్తూ వెంటనే పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇళ్ల దరఖాస్తు చేసుకునేలా అవకాశం కల్పించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు



రంగారెడ్డి జిల్లా-2 ఆర్ఎస్ కృష్ణ

అధ్యక్షులుగా శ్రీధర్, ప్రపంచి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆర్ఎస్ కృష్ణ ప్రాధికారంలోకి రావడంపై అసోసియేషన్ (అసోసా) రంగారెడ్డి జిల్లా ఆర్ఎస్-2 అధ్యక్షులుగా మణికోండకు చెందిన బొమ్మి శ్రీధర్, మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలిగా గజ్జల ప్రపంచిని నియమిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర ఆర్ఎస్ కృష్ణ ప్రాధికారంలోకి రావడంపై అసోసా

యువతను ఆధ్యాత్మికతవైపు నడిపించాలి

ఖైరతాబాద్, జనవరి 4 : మద్దం, మత్తు పదార్థాలను వదిలి యువతను ఆధ్యాత్మికత వైపు నడిపించాలి అంటున్న పలువురు మత గురువులు అభిప్రాయపడ్డారు. లక్ష్మీకావల్లోని ఓ చోటలో మత గురువులు ముప్పును అరికట్టడంలో ధార్మిక గురువుల పాత్ర అనే అంశపై జరిగిన సదస్సు ధార్మిక అనుసారా జాతీయ కన్వెన్షన్ డాక్టర్ సలీమ అధ్యక్షతన జరిగింది. నిలుకూరి బాలాజీ దేవాలయం అర్చకులు లక్ష్మీనరసింహులు మాట్లాడుతూ పిల్లలకు బాల్యం నుంచే భక్తిని అలవర్చాలని, తదానంతరం పెరిగిన తర్వాత వ్యవసాయాల ద్వారంగా ఉంటారన్నారు. మద్దం, మత్తు పదార్థాలను ప్రభుత్వాలకు ఎందుకు నిషేధించడం లేదని ప్రశ్నించారు. ప్రస్తుత మత ప్రభోధకుడు షాదర్ అనంతయ్య మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరి ఆత్మలో దేవుడుంటాడని, అలాంటి శరీరాత్మా లిటి ఆర్ఎస్ కృష్ణ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. మత్తులో ముంచడం పాపమన్నారు. జమతా ఇస్లామి హింద్ నాయకురాలు అల్లా మొహసినా మాట్లాడుతూ ధార్మిక గురువుల తమ ధార్మిక కలాపాలతో పాటు సామాజిక బాధ్యత కోసం సమయం కేటాయించాలన్నారు. ఈ సదస్సులో లింగాయత్ మతం ప్రతినిధి ప్రభుదేవ్ న్యాయ్, ధార్మిక జన మేధావు రాష్ట్ర కన్వెన్షన్ అతీష్ ఇస్మాయిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం కమిటీ ఎన్నిక



మానసిక వైద్యశాల సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అనితకు భూభాగం తెలుపుతున్న నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం సూతన కమిటీ

ఎర్రగడ్డ, జనవరి 4: ఎర్రగడ్డలోని మానసిక వైద్యశాలలో పని చేస్తున్న నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘానికి సూతన కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకున్నట్లు హైదరాబాద్ జిల్లా నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షుడు వర్కాల సత్యనారాయణ, కార్యదర్శి ఆర్.మహేందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యవర్గ సభ్యుల వివరాలను దశాభాస సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అనితకు శనివారం అందజేశారు. మానసిక వైద్యశాల నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం సూతన అధ్యక్షుడిగా ఎం.డి.గె.ఎస్. కార్యదర్శిగా ఎ.ఎ.కరుణాకర్ రెడ్డి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా జి.రాంబందర్లను నియమించామన్నారు. ఆర్.మహేందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యవర్గ సభ్యుల వివరాలను దశాభాస సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అనితకు శనివారం అందజేశారు. మానసిక వైద్యశాల నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం సూతన అధ్యక్షుడిగా ఎం.డి.గె.ఎస్. కార్యదర్శిగా ఎ.ఎ.కరుణాకర్ రెడ్డి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా జి.రాంబందర్లను నియమించామన్నారు. ఆర్.మహేందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యవర్గ సభ్యుల వివరాలను దశాభాస సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అనితకు శనివారం అందజేశారు. మానసిక వైద్యశాల నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం సూతన అధ్యక్షుడిగా ఎం.డి.గె.ఎస్. కార్యదర్శిగా ఎ.ఎ.కరుణాకర్ రెడ్డి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా జి.రాంబందర్లను నియమించామన్నారు. ఆర్.మహేందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యవర్గ సభ్యుల వివరాలను దశాభాస సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అనితకు శనివారం అందజేశారు. మానసిక వైద్యశాల నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం సూతన అధ్యక్షుడిగా ఎం.డి.గె.ఎస్. కార్యదర్శిగా ఎ.ఎ.కరుణాకర్ రెడ్డి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా జి.రాంబందర్లను నియమించామన్నారు. ఆర్.మహేందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యవర్గ సభ్యుల వివరాలను దశాభాస సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అనితకు శనివారం అందజేశారు. మానసిక వైద్యశాల నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం సూతన అధ్యక్షుడిగా ఎం.డి.గె.ఎస్. కార్యదర్శిగా ఎ.ఎ.కరుణాకర్ రెడ్డి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా జి.రాంబందర్లను నియమించామన్నారు. ఆర్.మహేందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యవర్గ సభ్యుల వివరాలను దశాభాస సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అనితకు శనివారం అందజేశారు. మానసిక వైద్యశాల నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం సూతన అధ్యక్షుడిగా ఎం.డి.గె.ఎస్. కార్యదర్శిగా ఎ.ఎ.కరుణాకర్ రెడ్డి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా జి.రాంబందర్లను నియమించామన్నారు. ఆర్.మహేందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యవర్గ సభ్యుల వివరాలను దశాభాస సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అనితకు శనివారం అందజేశారు. మానసిక వైద్యశాల నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం సూతన అధ్యక్షుడిగా ఎం.డి.గె.ఎస్. కార్యదర్శిగా ఎ.ఎ.కరుణాకర్ రెడ్డి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా జి.రాంబందర్లను నియమించామన్నారు. ఆర్.మహేందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యవర్గ సభ్యుల వివరాలను దశాభాస సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అనితకు శనివారం అందజేశారు. మానసిక వైద్యశాల నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం సూతన అధ్యక్షుడిగా ఎం.డి.గె.ఎస్. కార్యదర్శిగా ఎ.ఎ.కరుణాకర్ రెడ్డి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా జి.రాంబందర్లను నియమించామన్నారు. ఆర్.మహేందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యవర్గ సభ్యుల వివరాలను దశాభాస సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అనితకు శనివారం అందజేశారు. మానసిక వైద్యశాల నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం సూతన అధ్యక్షుడిగా ఎం.డి.గె.ఎస్. కార్యదర్శిగా ఎ.ఎ.కరుణాకర్ రెడ్డి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా జి.రాంబందర్లను నియమించామన్నారు. ఆర్.మహేందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యవర్గ సభ్యుల వివరాలను దశాభాస సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అనితకు శనివారం అందజేశారు. మానసిక వైద్యశాల నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం సూతన అధ్యక్షుడిగా ఎం.డి.గె.ఎస్. కార్యదర్శిగా ఎ.ఎ.కరుణాకర్ రెడ్డి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా జి.రాంబందర్లను నియమించామన్నారు. ఆర్.మహేందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యవర్గ సభ్యుల వివరాలను దశాభాస సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అనితకు శనివారం అందజేశారు. మానసిక వైద్యశాల నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం సూతన అధ్యక్షుడిగా ఎం.డి.గె.ఎస్. కార్యదర్శిగా ఎ.ఎ.కరుణాకర్ రెడ్డి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా జి.రాంబందర్లను నియమించామన్నారు. ఆర్.మహేందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యవర్గ సభ్యుల వివరాలను దశాభాస సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అనితకు శనివారం అందజేశారు. మానసిక వైద్యశాల నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం సూతన అధ్యక్షుడిగా ఎం.డి.గె.ఎస్. కార్యదర్శిగా ఎ.ఎ.కరుణాకర్ రెడ్డి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా జి.రాంబందర్లను నియమించామన్నారు. ఆర్.మహేందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యవర్గ సభ్యుల వివరాలను దశాభాస సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అనితకు శనివారం అందజేశారు. మానసిక వైద్యశాల నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం సూతన అధ్యక్షుడిగా ఎం.డి.గె.ఎస్. కార్యదర్శిగా ఎ.ఎ.కరుణాకర్ రెడ్డి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా జి.రాంబందర్లను నియమించామన్నారు. ఆర్.మహేందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యవర్గ సభ్యుల వివరాలను దశాభాస సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అనితకు శనివారం అందజేశారు. మానసిక వైద్యశాల నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం సూతన అధ్యక్షుడిగా ఎం.డి.గె.ఎస్. కార్యదర్శిగా ఎ.ఎ.కరుణాకర్ రెడ్డి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా జి.రాంబందర్లను నియమించామన్నారు. ఆర్.మహేందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యవర్గ సభ్యుల వివరాలను దశాభాస సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అనితకు శనివారం అందజేశారు. మానసిక వైద్యశాల నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం సూతన అధ్యక్షుడిగా ఎం.డి.గె.ఎస్. కార్యదర్శిగా ఎ.ఎ.కరుణాకర్ రెడ్డి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా జి.రాంబందర్లను నియమించామన్నారు. ఆర్.మహేందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యవర్గ సభ్యుల వివరాలను దశాభాస సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అనితకు శనివారం అందజేశారు. మానసిక వైద్యశాల నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం సూతన అధ్యక్షుడిగా ఎం.డి.గె.ఎస్. కార్యదర్శిగా ఎ.ఎ.కరుణాకర్ రెడ్డి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా జి.రాంబందర్లను నియమించామన్నారు. ఆర్.మహేందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యవర్గ సభ్యుల వివరాలను దశాభాస సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అనితకు శనివారం అందజేశారు. మానసిక వైద్యశాల నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం సూతన అధ్యక్షుడిగా ఎం.డి.గె.ఎస్. కార్యదర్శిగా ఎ.ఎ.కరుణాకర్ రెడ్డి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా జి.రాంబందర్లను నియమించామన్నారు. ఆర్.మహేందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యవర్గ సభ్యుల వివరాలను దశాభాస సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అనితకు శనివారం అందజేశారు. మానసిక వైద్యశాల నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం సూతన అధ్యక్షుడిగా ఎం.డి.గె.ఎస్. కార్యదర్శిగా ఎ.ఎ.కరుణాకర్ రెడ్డి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా జి.రాంబందర్లను నియమించామన్నారు. ఆర్.మహేందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యవర్గ సభ్యుల వివరాలను దశాభాస సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అనితకు శనివారం అందజేశారు. మానసిక వైద్యశాల నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం సూతన అధ్యక్షుడిగా ఎం.డి.గె.ఎస్. కార్యదర్శిగా ఎ.ఎ.కరుణాకర్ రెడ్డి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా జి.రాంబందర్లను నియమించామన్నారు. ఆర్.మహేందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యవర్గ సభ్యుల వివరాలను దశాభాస సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అనితకు శనివారం అందజేశారు. మానసిక వైద్యశాల నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం సూతన అధ్యక్షుడిగా ఎం.డి.గె.ఎస్. కార్యదర్శిగా ఎ.ఎ.కరుణాకర్ రెడ్డి, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడిగా జి.రాంబందర్లను నియమించామన్నారు. ఆర్.మహేందర్ తెలిపారు. ఈ కార్యవర్గ సభ్యుల వివరాలను దశాభాస సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అనితకు శనివారం అందజేశారు. మానసిక వైద్యశాల నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం సూతన అధ్య